

受害女悬赏五千“通缉”跑路美容师

本报9月13日讯 日前,本报以《填充注射藏风险,多女整形险丧命》(详见三湘都市报9月9日A04版)为题,报道了留学比利时的永州籍女孩何宁在长沙整容几乎丧命。为了避免更多人受害,11日下午,何宁赶到长沙再次向三湘都市报记者求助。记者陪同投诉,但没料到其维权之路困难重重。

因为美容师“颜妈”注射失误,将填充剂打进何宁的毛细血管,导致何宁几乎丧命。就在何宁

被送进省人民医院抢救时,“颜妈”却跑路了,不知所踪。

12日上午10时,记者陪同何宁来到长沙市开福区公安分局,民警告知:“这件事,我们立不了案,因为按照程序,理由由开福区卫生局开出‘非法行医’证明,我们公安局才可以立案调查抓人。”

下午2点,记者同何宁来到开福区卫生局,相关领导称:“这事也不归我们管啊,这家美容工作室并没有拿到相关的卫生许可

证,只有她拿到卫生许可证书,我们才可以定她‘非法行医’。”

接着,记者又电话采访开福区工商局,工商局有关人员表示:“这属于医疗事故,你们应该找卫生局,这事不归我们管。”

何宁的妈妈着急地说:“何宁今天晚上就要飞往比利时求学了,哪里还有时间来跟他们转。”

原本斗志满怀的何宁也泄了气:“如果相关部门都解决不了这个问题,那我一人之力又怎能成

事呢?”

12日下午,记者在微博上搜索“长沙完美微整医生颜妈”,通过微博添加其微信,却没有收到回复。

13日上午,记者再次拨打“颜妈”手机,此前多次拨通没接的电话,这次却接了。声音显示对方是一名女性,记者告诉她何宁出院了,其后续医疗费用她是否负责,她说:“那我怎么知道呢?”接着又改口称自己不是“颜妈”,随后挂断电话。

13日中午,何宁给记者发来微信,提供了“颜妈”的相关信息:驾驶证显示其真名叫颜文琴,衡南县人。何宁还传来了“颜妈”微博公开宣传照片。何宁在微信中表示:“为了避免更多人受害,如果有读者提供颜文琴的线索并协助将其抓获,我愿意将爸妈给的生活费节省出来奖励5000元。”

如有提供有效线索者,请拨打本报热线96258。我们将继续关注。 ■记者 黄海文 实习生 李明

“遗失拼图”神秘现身长沙闹市 好吃好玩集齐有现金

中秋、国庆去哪儿玩?马上就要迎来大家等待已久的“双节”假期,参照以往情况全国大部分著名景区也必将出现严重的游客爆满现象。如果不想“出门看人海”,那就留在幸福感爆棚的长沙,与家人一同开启寻宝模式搜集“遗失拼图”,好吃好玩还有现金大奖等你拿。

“我们准备了四万多枚糖果拼图将分批次投放到长沙各大商圈,消费者只需按照活动规则搜集到不同的拼图组合,就有机会获得最高1000元的现金奖励”活动主办方怡



怡海星城鸟瞰图

海星城房产负责人向笔者透露:“怡海星城作为全程优质教育地产,携手雅礼打造怡雅

‘中、小、幼’一站式教育,长期以来都备受消费者青睐。此次活动不仅有数万元的现金奖

励,期间公司也将推出新品房源并制定了系列优惠政策回馈广大市民。”

据了解,本次活动将从9月14日起一直持续到10月7日,拼图主要投放在河西王府井、王家湾步步高、河西通程商业广场、步步高梅溪湖新天地、星沙万象汇、万家丽广场、雨花亭凯德广场、喜盈门范城、德思勤城市广场、湘江世纪城金源购物中心、悦方ID购物中心、乐和城等人流密集地,市民可关注怡海星城微信公众号了解“遗失拼图”具体投放位置及时兑奖情况。

寻宝小贴士:

- 1、集齐“怡”“海”两个字就有机会获得100元现金奖励。
- 2、集齐“怡”“海”“星”“城”四个字就有机会获得200元现金。
- 3、集齐“怡”“海”“星”“城”四个字及公司LOGO就有机会获得1000元现金奖励。

活动详情请关注怡海星城微信公众号



机不可失,奖金更不可失 赛车派奖“末班车”等您来搭

9月11日,又到周末派奖日,“幸运赛车上市五周年,快乐星期天300万大派奖”活动再次火爆来袭。前一、前二、前三、组选前二、组选前三、双车位置六大玩法奖金大涨30%;还有“进赛车网点,圆千万梦想”全新升级活动助阵,抢赛车红包、兑彩票、冲击千万大奖。

在奖金和红包的激励下,全省再掀玩赛车的热潮,奖销两旺的大好局势再上一个新台阶。在当日的派

奖活动中,前三单注最高派奖奖金高达6703元,创下新高,出现在第16091125期。当期开出号码“11、10、09”,奖金大幅上升,高达22344元,由于赛车派奖期间六大主玩法奖金大涨30%,可再得奖金6703元,总奖金达到29047元。在惊叹中奖玩家技术高超、运气爆表的同时,也不得不感叹快乐星期天300万大派奖活动派奖力度之大、奖金之多。

值得各位彩民朋友注

意的是,9月11日当天总共派出奖金386439元,整个活动300万元派奖奖金仅剩余375382元。按照以往的派奖火热程度,剩余的奖金很有可能在下一个派奖日全部派送完毕。届时,“幸运赛车上市五周年,快乐星期天300万大派奖”活动将正式落下帷幕。也就是说,快乐星期天300万大派奖活动很有可能只剩下最后一个派奖日。

9月18日,幸运赛车将再迎派奖日,除了六大玩法奖

金上涨30%,还有赛车红包在线抢。湖南体彩会员可直接登录湖南体彩官方微信最新活动“彩票派送”页面,登录湖南体彩会员系统,点击领取2注“超级大乐透”追加彩票代金券,代金券价值6元,先到先得,送完即止。鉴于目前抢赛车红包活动太过火爆,很多彩民表示还没反应过来红包就已经被抢完。在此要提醒彩民朋友,想要抢红包,您或许还得“熬个夜”,当天0点开抢!

体彩大乐透“幸运5+2”百万豪礼任您抢

“乐透生活,畅活由你”。9月12日,中国体育彩票推出的全新活动——超级大乐透“幸运5+2”正式启动。选密码、开宝箱、百万豪礼等您来抢!

本次活动将一直持续至9月24日。活动期间,搜索体彩超级大乐透官方微信公众账号(super-lotto)并关注,点击右下方“幸运5+2”进入活动页面。选择宝箱然后选取一注大乐透号码作为开箱密码,就有机会中得超值大奖。同一用户(包括但不限于同一设备、同一微信号、同一手机号码、同一姓名、同一地址)可以多次参与活动,但只有一次获奖机会,用户多次中奖的,仅首次中奖结果有效。

本次活动设置了丰厚的奖品。一等奖为苹果iPad Air2,共60部;二等奖为OPPO A37手机,共300部;三等奖为飞利浦无线耳机,共600副;四等奖为闪迪U盘,共25000个。先到先得,送完为止。

用户中奖后需在30分钟内提交真实完整的联系信息并确保以上信息的准确性,活动奖品在活动结束后15个工作日内寄出,请注意查收。在此需提醒各位彩民朋友,本次活动中奖是概率事件,中奖结果由系统随机产生,用户30分钟内未提交联系信息的,视为自动弃奖。因个人信息不准确等原因而导致奖品无法送达,主办方不承担责任。

超多超值的奖品等您来抢,还在犹豫什么?快快行动吧。详情请咨询活动客服热线:010-50902097。

湖南业主观摩团顺利返湘 “相约大乐透,北京看开奖”暂落帷幕

9月10日,2016年湖南体彩“相约大乐透,北京看开奖”活动首批业主观摩团顺利返回长沙,在9月7日晚,他们现场观看了体彩开奖过程。回来后,几位业主都兴奋地表示不虚此行,近距离看开奖,感受很深!同时还表示,在以后的销售工作中会将自已的切身感受与彩民朋友分享,体彩开奖阳光透明,公平、公正、公开!

7日下午,观摩团来到北京市丰台体育中心接待

大厅,观看了中国体育彩票的发展概况、体彩公益项目、开奖流程等展板,而摆放着的摇奖机样机则引起了大家极大的好奇心,纷纷凑过来仔细研究。在开奖流程展板前,大家也表现出了浓厚的兴趣,详细询问了工作人员关于开奖前数据保存、开奖后中奖信息核对等问题。

在进入开奖大厅时,现场的安保人员仔细检查每一位进入现场的人员。一位

业主朋友说:“检查得好仔细啊,我本来想带手机进来拍照留念,但工作人员解释说通讯工具不能带入现场,说待会安排专人拍照。我们觉得很平常的开奖他们每天都要认真面对,看到他们如此细心负责的工作态度,我对体彩又多了一份信任。”

随后观摩团进入开奖大厅,全程观看并监督了超级大乐透等体彩玩法的开奖过程,在开奖后还有几位

幸运观众上台近距离观看摇奖机和号码球;最后在工作人员的带领下他们在摇奖机前集体拍照留念。

“相约大乐透,北京看开奖”活动业主观摩团还前往了颐和园、天安门、故宫博物院、毛主席纪念堂、人民英雄纪念碑、什刹海、恭王府、八达岭长城、北京天坛公园、首都博物馆、鸟巢、水立方等著名旅游景点游览,于10日上午回到长沙。